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1. Város 

A fogadó intézmény Milánó mellett található egy kisebb településen, amit Castellanza-nak 

neveznek. Az településen, szinte minden megtalálható, helyi tömegközlekedés is működik, 

amit a helyi egyetemi diákigazolvánnyal ingyen lehet igénybe venni. Az autóbuszos 

közlekedés mellett megtalálható a vonat is, itt érdemes figyelembe venni, hogy a 

vonatállomás igen messze, körülbelül 3-4 kilométerre van az egyetemtől, azonban a 

pályaudvarról megy busz az egyetemre, így senkinek nem kell sétálni a nehéz csomagokkal. 

A település, ahogy már említettem Milánó mellett található, azonban a bejutás nem teljesen 

tökéletes, mivel egyetlen közvetlen tömegközlekedési járat megy Milánóba és az a vonat. 

2. Utazás 

Budapestről célszerű WizzAir-el repüli Milánóba, mivel ennek a légitársaságnak a 

repülőgépei a Milánói Malpensa reptéren szálnak le, ahonnét egy 10 perces vonat úttal lehet 

eljutni Castellanza-ba, azonban itt felhívnám a figyelmet, hogy óránként egy vonat megy. A 

vonatjegy ára körülbelül 4 euro. A vonat jól felszerelt, azonban internet nincs rajta. Ez a 

vonat megy a Milánói központi vonatállomásra (Milano Centrale) is. Ahogy már említettem 

ez az egyetlen közvetlen tömegközlekedési járat Milánóba. Megérkezvén Castellanza-ba a 

pályaudvarról megy egy busz az egyetemre, ezt nem lehet eltéveszteni, mivel egyetlen 

buszmegálló van a vonatállomáson. az innét induló buszok mindegyike megáll az 

egyetemnél. 

3. Tájékoztatás 

A megérkezés másnapján volt egy teljes napos eligazítás, a helyi életről és a felvehető 

tárgyakról, bár ez csak nagy vonalakban, így igazából a diáknak célszerű elolvasni a 

kiválasztott tantárgyi leírást angolul, mielőtt kimegy és az első óra alkalmával ezt egyezetni 

az oktatóval vagy oktatókkal. Körülbelül 2 hetünk volt arra, hogy a tárgyainkat módosítsuk, 

erre többnyire óraütközések miatt volt szükség. A kurzusok módosítása papiros formában 

történik az „International Office”-ban, ahol mindenki minden kérdésére készségesen és 

türelmesen válaszolnak. 
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4. Szállás 

Az egyetem rendelkezik saját kollégiummal, ami teljesen normális, azonban nagyon drága 

több, mint 1500 euro volt 4 hónapra plusz 500 euro kaució, amit az első héten kell befizetni 

átutalással, erről információt az eligazításon adnak a kiérkezés másnapján. Ezért az összegért 

lehet bérelni külön kis lakást is az egyetemtől nem messze, azonban ehhez ki kell utazni 

előtte. A településen van egy ingatlan iroda, aki lakás eladással és kiadással foglalkozik. Ez 

az iroda nem messze található az egyetemtől. Visszatérve a kollégiumra, két féle szoba közül 

lehet választani egy ágyas és két ágyas (szobatárssal). A szobában van TV, hűtő és telefon, 

amivel a szobák egymást tudják hívni. A szobákhoz tartozik még önálló fürdőszoba, azonban 

a konyha az közös, ahogyan a mosókonyha is, melynek használatáért fizetni kell (2 

euro/mosás a mosógép és újabb 2 euró/szárítás a szárító). A kollégiumban az internetet 

kábelen keresztül lehet használni, mely amúgy is igen korlátozott (nem működik sok 

szolgáltatás: FTP, fájlmegosztó szolgáltatás, távoli asztal, áruházak, mint a Steam). 

5. Oktatás 

Az oktatás angol és esetlegesen olasz nyelven folytak. A kurzusok időbeosztása folyamatosan 

változok, amit nem volt egyszerű követni, bár erre az eligazítás során nyomatékosan felhívták 

a figyelmet, itt megjegyezném, hogy rendelkeznek elektronikus tanulmányi rendszerrel, de 

ennek fejletsége messze elmarad a Magyarországon alkalmazott rendszerekétől, így órarend 

követésre és igazításra sem alkalmas. Az órák kezdése többnyire nem volt pontos, azonban a 

befejezésük igen. A rendelkezésre álló időt a tanárok jól kihasználták és oktatási módszerük 

kifogástalan, azonban egyes kurzusok túl hosszúak (4*1,5 óra) kevés szünettel és esetenként 

ezek a kurzusok délután vannak. A követelményrendszerük erősebb az itthoninál, azonban 

teljesen teljesíthető, illetve a kurzusok két csoportba sorolhatók. Egyik csoport az, ami az 

egyetem angol nyelvű Mester Kurzusai, illetve az iskola egyéb nemzetközi diákoknak szánt 

angol nyelvű kurzusai. Tapasztalatok alapján a kurzusok követelményi erősségben és/vagy 

tananyag mennyiségben eltérnek, így a Mester Kurzus tárgyait jóval nehezebb teljesíteni. 

6. Programok 

Az egyetem több programot is szervezett a cserediákok számára, mint például 3 napos 

kirándulások, pénteki buszos diszkó túrák vagy említhetném a szerdánkénti foci, így általában 

minden napra jutott valami. Ebből jól látszik, hogy hogy a programokat 2 részre lehetett 

osztani, a rendszeres programokra és a nagyok alkalmi programokra, mint a 3 napos 

kirándulások. A szervezés színvonala hagy némi kivetni valót, azonban a segítőkészségük és 

lelkesedésük, ezt teljesen kompenzálta. A hétvégi kirándulásokból három volt a félév során, 

melyek közül az egyik egy sítúra volt, amelyen én nem tudtam részt venni, azonban a többiek 

beszámlálói alapján igen jó volt. 

7. Étkezés 

Az étkezési lehetőségekre nem lehet panasz, mivel az egyetem rendelkezik menzával, ami az 

éttermeknél jóval olcsóbb, azonban egy átlag magyar diák számára drága a menük 3-6 euróba 

kerültek. Amennyiben valaki étterembe akart enni akkor azt is megtehette könnyedén, hiszen 

az egyetem körül rengeteg (több, mint 7) étterem vagy bár található, melyek árai 

természetesen sokkal drágábbak (3dl sör 5 euro). Az éttermek mellett kisboltok és egy 

szupermarket is volt a közelben, így aki főzni akart is megtehette és jóval olcsóbban ki tudta 

hozni a heti étkezését (20-25 euro). 

8. Internet használat 

Ahogy már említettem a kollégiumi internet elég korlátosan használható és nem mindenki 

száméra, csak aki ott lakik, azonban az egyetem épületeiben van Wi-Fi szolgáltatás, aminek a 

sebessége igen gyenge, amikor sokan használják, ennek köszönhetően a nap nagy részében 

használhatatlan volt. 

Megjegyzés [PG1]:  



9. Vizsga értékelés 

Ahogy korábban említettem a kurzusok 2 csoportra oszthatók és a teljesítésük ettől függően 

egyszerűbb vagy nehezebb, azonban nem teljesíthetetlen. Teljesen normális a vizsgák 

kivitelezése és értékelése. Itt megjegyzendő, hogy Olaszországban az egyetemi jegyek 1-től 

30-ig tartanak és a megfelelt jegy 18-tól van, ez 60%-t jelent. 

10. Javaslatok később kiutazó diákoknak 

Célszerű kiutazni és keresni szállást, továbbá a kiutazás után egyeztetni a tanárokkal a kurzus 

pontos mibenlétében, tartalmában. Minden problémával forduljunk az „International Office” 

munkatársaihoz, nagyon készségesek és türelmesek. Merjünk a tanároktól kérdezni, mivel 

jobban preferálják a személyes kapcsolattartást, ők is segítőkészek. Igyekezzünk főzni, mivel 

számunkra az éttermi vagy menzai árak túl magasak. Amennyiben nem tud valaki kiutazni, 

hogy szállást keressen, úgy a kollégium is megfelelő, igénylése egyszerű (csak drága). 

Informálódjon mindenki a tömegközlekedésről, mivel gyakoriak a sztrájkok, 4 hónap alatt 3 

alkalommal nem tudtam csak 5 órás késéssel haza jutni, mivel folyamatosan törölték a 

vonatokat. 

11. Fényképek 







 


